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ATA DA TERCEIRA REUNIAO DA COMISSAO PROCESSANTE
Aos 10 dias de junho de 2019, as 14:00 horas, na sala ie reunioes da Camara Municipal de Brejetuba-
ES, reuniu-se a Comissao Processante, com as presen?as dos Vereadores Ademir Antonio Correa e
Delurdes da Costa Miranda, dos servidores nomeados para acompanhar os trabalhos da Comissao, o
Procurador Paulo Roberto Lamarca de Oliveira e o Analista Legislative Jefferson Martinuzzo, estando
tambem presente o Denunciado Sr Joao do CamiO Dias, o Exm° Presidente da Camara Vereador
Leandro Santana da Silva, pelo denunciado foi requerido que se constasse o nome de todos os
presentes na reuniao desta comissao. o que foi deferido pelo presidente da Comissao, e estando
tambem presente o Sr Alessandro Jose Coco, Secretario de Administra9ao, o Sr Wendel de Souza
Fonseca, Chefe de Gabinete, ambos da Prefeitura Municipal de Brejetuba, iniciou-se a reuniao com
uma orafao feita pelo Vereador Delurdes da Costa Miranda, em seguida foi explanado o teor da
reuniao para os presentes, registrando a ausencia do Secretario desta Comissao Processante, Sr Ezio
Gontjalves Ribeiro, em virtude do mesmo esta intemado no hospital Sao Lucas em Vitoria/ES, em
decorrencia de um acidente automobillstico ocorrido no ultimo dia 06/06/2019. Tendo este recebido o
parecer do relator no dia 08/06/2019 e protocolado nesta Casa de Leis em 10/06/2019 o seu voto por
escrito divergente do parecer do relator. Em seguida foi solicitado pelo Presidente da Comissao que
fosse feita a leitura do parecer do relator desta comissao, que foi pelo arquivamento do processo em
analise e tambem do voto do secretario desta comissao Vereador Sr Ezio Gon9alves Ribeiro que foi
contrario ao parecer do relator, sendo assim por prosseguimento do processe em analise. Apos a leitura
o Presidente da Comissao esclareceu os motivos do pedido da leitura, e dando continuidade o
procurador Paulo Roberto Lamarca de Oliveira questionou se havia alguma questao de ordem a ser
colocada, onde os membros da comissao declqraram que:' n3o tinham duvidas. Passando a seguir para o
pronunciamento do voto do Presidente da Comissao, que passa a votar da seguinte forma: “ PELO
MESMO FOI DITO QUE ACOMPANH^ O VOTO DO RELATOR, DANDO SEU VOTO
PELO ARQUIVAMENTO DO PROCESSO EM ANALISE, LEVANDO ASSIM A
RESPONSABILIDADE PARA O PLENARIO DAR OU NAO PROSSEGUIMENTO AO
PROCESSO” . Encerrando assim essa fase. Pelp Presidente da Comissao Processante, na forma do
inciso IV do artigo 221 do Regimento Intemo desta Casa de Leis, requeiro ao Presidente da Camara
Municipal que seja determinada uma Sessao Extraordinaria para delibera9ao sobre o parecer da
Comissao Processante. Em seguida foi perguntado se havia alguma questao de ordem a ser colocada,
na oportunidade o relator Vereador Sr Delurdes da Costa Miranda, disse da importancia de levar ao
plenario para a decisao de dar ou nao continuidade ao processo e que e importante dar o respeito ao
posicionamento de cada um e que tudo vai ser decido pelo plenario. O denunciado solicitou que seja
informado da data e horario da sessao que votara o arquivamento ou nao do processo. Nada mais a
constar, esta ata vai assinada pelos membros da comissao e servidores nomeados para acompanhar os
trabalhos da comissao processante e pelo denunciado.
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